



Затверджую
радник міського голови –
заступник голови інвестиційної ради
Г.П. Голубовський

ПРОТОКОЛ № 12
засідання інвестиційної ради міста

м. Бровари

1 листопада 2019 року

Присутні:

Голубовський Г.П. – радник міського голови, заступник голови інвестиційної ради;
Поліщук Т.Г. – заступник начальника управління економіки та інвестицій –
начальника відділу аналізу та планування, секретар ради;
Бабич П.І. – секретар міської ради;
Каштанюк О.М. – начальник юридичного управління;
Батинчук С.М. – начальник управління містобудування та архітектури,
головний архітектор міста;
Святна Т. І. – виконуюча обов'язки начальника відділу земельних ресурсів –
головний спеціаліст;
Мельниченко Б.М. – начальник управління інспекції та контролю;
Семеник О.П. - заступник начальника управління будівництва, житлово-
комунального господарства, інфраструктури та транспорту ;
Чередник Ю.П. – депутат міської ради;
Вакарчук О.В. - представник Держпродспоживслужби в Броварському районі
ГУ Держпродспоживслужби України у Київській обл.
Половко В.В. – головний інспектор відділу цивільного захисту Броварського
РУ ГУ ДСНС України у Київській області

1.Слухали: звернення ФОП Баб'як М.В. про встановлення пріоритету на місце розміщення ОЗР: конструкція на даху будівлі (ФІТНЕС КЛУБ «STARFIT») за адресою: вул. Київська, 265/1.

Вирішили: вважати можливим встановлення пріоритету на місце розміщення ОЗР: щит за адресою: конструкція на даху будівлі (ФІТНЕС КЛУБ «STARFIT») за адресою: вул. Київська, 265/1.

У разі встановлення ОЗР без належним чином оформлених дозволів, це рішення інвестиційної ради втрачає чинність. Замовник несе відповідальність згідно з чинним законодавством.

2.Слухали: звернення ТОВ «ДОЗОР Україна» про встановлення пріоритету на місця розміщення ОЗР: встановлення пріоритету на місця розміщення ОЗР лайтпостери за адресою: вул. Київська, 331 зупинка громадського транспорту «Лісництво» (на Київ); вул. Київська, 294-а, зупинка «Порошинка» (навпроти магазину «Сільпо»), вул. Гагаріна, 16.

Вирішили: вважати можливим встановлення пріоритету на місця розміщення ОЗР: лайтпостери за адресою: вул. Київська, 331 зупинка громадського транспорту «Лісництво» (на Київ); вул. Київська, 294-а, зупинка «Порошинка» (навпроти магазину «Сільпо»), вул. Гагаріна, 16 – до моменту проведення реконструкції вулиці Гагаріна.